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W dniu 24 czerwca 2014 r. Pan Stanisław Bielski – Dyrektor Szpitala Ogólnego  

w Wysokiem Mazowieckiem pismem z dnia 23 czerwca 2014 r. znak: Sz. O. I. 35. 2014 

wniósł zastrzeŜenia do ustaleń zawartych w protokole kontroli znak:  

PS-III.9612.110.2014.AP.  przeprowadzonej w Szpitalu Ogólnym w Wysokiem 

Mazowieckiem w dniach 11-16 czerwca 2014 r. 

Na podstawie dokonanej analizy zastrzeŜeń: 

I. uwzględnia się zastrzeŜenia wskazane w Ad 1 w pkt I. Opis stanu faktycznego, lit. A,  

ust. 1 pkt 1: 

protokół kontroli na str. 2 w części I lit. A ust. 1 otrzymuje brzmienie w części: 

„Kontrolowany podmiot leczniczy przedłoŜył Statut Szpitala Ogólnego w Wysokiem 

Mazowieckiem wraz z Uchwałą Nr XXXIII/238/2014 Rady Powiatu Wysokomazowieckiego 

z dnia 30 maja 2014 r. w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Szpitala Ogólnego  

w Wysokiem Mazowieckiem.” 

II. nie uwzględnia się zastrzeŜeń wskazanych w Ad 1 w pkt I. Opis stanu faktycznego, lit. A, 

ust. 1 pkt 2-4  

1. na str. 2 w części I lit. A ust 1 w części: ,,PrzedłoŜony statut jest zgodny z art. 42 ustawy  

o działalności leczniczej z wyłączeniem zapisów § 13 przedmiotowego statutu 

dotyczącego struktury organizacyjnej kontrolowanego podmiotu. W niniejszej części 

wskazane są komórki organizacyjne, które w dniu kontroli nie prowadziły działalności, tj.: 

Szpitalny Oddział Ratunkowy w Wysokim Mazowieckiem, ul. Szpitalna 5 oraz Zespół 

Długoterminowej Opieki Domowej w Ciechanowcu, pl. Ks. Krzysztofa Kluka 4. Ponadto 

brzmienie § 13 przedmiotowego statutu wskazuje, iŜ w skład komórek wchodzą 

podkomórki tj. w skład szpitalnego oddziału ratunkowego wchodzi izba przyjęć  

i gabinet diagnostyczno-zabiegowy”.  

Strona w zastrzeŜeniach wskazuje, iŜ „(…) szpitalny oddział ratunkowy w dniu kontroli, 

jak równieŜ w obecnej chwili prowadzi działalność, lecz działalność ta nie jest 

finansowana (..) ze środków publicznych (…)”.PowyŜsze stwierdzenie jest niezgodne  

z oświadczeniem Pana Stanisława Bielskiego – Dyrektora Szpitala Ogólnego  

w Wysokiem Mazowieckiem, który wskazał, iŜ : ,, Szpitalny Oddział Ratunkowy, (…) nie 

prowadzi działalności od dnia 01.01.2012 r.” PowyŜsze oświadczenie udokumentowano w 

protokole przyjęcia ustnych oświadczeń.  

NaleŜy równieŜ podkreślić, iŜ organ rejestrowy, pismem z dnia 05.01.2012 r. znak: 

S.O.II.22/02/2012 przez Pana Marka Bachórzewskiego – Z-cę Dyrektora d/s lecznictwa 

Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem, został poinformowany, iŜ „(…)  

w miejsce dotychczasowych świadczeń zdrowotnych wykonywanych w ramach 

Szpitalnego Oddziału Ratunkowego Szpital (…) będzie świadczył w ramach Izby Przyjęć 

i Podstawowej Opieki Zdrowotnej (…)”.  Informuję, iŜ zgodnie z art. 17 ust. 1 pkt 1 ustawy z 

dnia 15 kwietnia 20111 r. o działalności leczniczej (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 217 ze zm.) 

podmiot leczniczy winien posiadać pomieszczenia i urządzenia odpowiadające wymaganiom 

odpowiednim do rodzaju wykonywanej działalności tj. rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 3 

listopada 2011 r. w sprawie szpitalnego oddziału ratunkowego (Dz. U. Nr 237, poz. 1420). W 

aktach rejestrowych kontrolowanego podmiotu brak jest decyzji organu inspekcji 

sanitarnej o spełnianiu wymagań przez szpitalny oddział ratunkowy wydanej na podstawie 

w/w aktu prawnego. 

Strona wskazuje równieŜ, iŜ „ (…) Zespół Długoterminowej Opieki Domowej w 

Ciechanowcu, pl. Ks. Krzysztofa Kluka 4 od dnia 1 stycznia 2006 r., do chwili obecnej 

prowadzi działalność (…) i jest ona finansowana ze środków publicznych NFZ (…)” . Na 

potwierdzenie tego faktu przedłoŜono Załącznik Nr 1 do aneksu Nr 19 Planu rzeczowo-

finansowego – zał Nr 1 do umowy Nr 10-00-00504-14-12 (10-00-504-12-23-14) z POW 

NFZ w Białymstoku w którym pod poz. 2 wykazano wysokość zawartej umowy na 
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realizację  świadczeń w zakresie długoterminowej opieki domowej dla pacjentów 

wentylowanych mechanicznie. NaleŜy zauwaŜyć, Ŝe stwierdzona przez kontrolujących 

nieprawidłowość nie dotyczy komórki organizacyjnej pod nazwą Opieka domowa nad 

pacjentami wentylowanymi mechanicznie, która ma swoją siedzibę  

w Wysokiem Mazowieckiem, ul. Szpitalna 5. Nieprawidłowość dotyczy komórki 

organizacyjnej pod nazwą Gabinet długoterminowej opieki domowej z siedzibą  

w Ciechanowcu, ul. . Ks. Krzysztofa Kluka 4. Na powyŜszą okoliczność Pan Stanisław 

Bielskiego – Dyrektor Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem, wskazał, iŜ: 

 ,, Gabinet długoterminowej opieki domowej, (…) nie prowadzi działalności od dnia 

15.07.2005 r.” PowyŜsze oświadczenie udokumentowano w protokole przyjęcia ustnych 

oświadczeń. 

Odnosząc się do zapisów § 13 przedłoŜonego statutu którego zapisy wskazują, iŜ  

w m.in. skład szpitalnego oddziału ratunkowego wchodzi: izba przyjęć  

i gabinet diagnostyczno-zabiegowy naleŜy wskazać, iŜ zarówno zapisy ustawy  

o działalności leczniczej jak i rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 29 września  

2011 r. w sprawie szczegółowego zakresu danych objętych wpisem do rejestru podmiotów 

wykonujących działalność leczniczą oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach 

dokonywania wpisów, zmian w rejestrze oraz wykreśleń z tego rejestru (tekst jedn. Dz. U.  

z 2014 r., poz. 325) nie przewidują, by w skład struktury organizacyjnej podmiotu 

leczniczego wchodziły podkomórki. W § 1 pkt 2 i 3 ww. rozporządzenia Ministra Zdrowia 

określono, Ŝe jednostka organizacyjna jest to wyodrębniona w regulaminie organizacyjnym 

część przedsiębiorstwa podmiotu leczniczego i komórka organizacyjna jest to 

wyodrębniona w regulaminie organizacyjnym część jednostki organizacyjnej, albo jeŜeli to 

wynika ze struktury organizacyjnej podmiotu leczniczego, część przedsiębiorstwa tego 

podmiotu dzialającą poza jednostka organizacyjną, i winne one być uregulowane  

w regulaminie organizacyjnym podmiotu. Brak jest natomiast zapisów dotyczących 

tworzenia podkomórek.  

2. nie uwzględnia się zastrzeŜeń wskazanych w Ad 2 w pkt I. Opis stanu faktycznego, lit. A, 

ust. 2 

na str. 2 w części I lit. A  ,,PrzedłoŜony Regulamin Organizacyjny Szpitala Ogólnego  

w Wysokiem Mazowieckiem zatwierdzony Zarządzeniem Nr 13/04/2014 Dyrektora 

Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 7 kwietnia 2014 r. w sprawie 

wprowadzenia zmian do Regulaminu Organizacyjnego Szpitala Ogólnego w Wysokiem 

Mazowieckiem oraz ogłoszenia tekstu jednolitego Regulaminu – jest zgodny z art. 24 

ustawy o działalności lecznicze z wyłączeniem zapisów odnoszących się do struktury 

organizacyjnej dotyczącej wskazania komórek organizacyjnych, które w dniu kontroli nie 

prowadziły działalności, tj.: Szpitalny Oddział Ratunkowy w Wysokim Mazowieckiem, 

ul. Szpitalna 5 oraz Zespół Długoterminowej Opieki Domowej w Ciechanowcu,  

pl. Ks. Krzysztofa Kluka 4 .  

PowyŜsze ustalenia jest zgodne oświadczeniem Pana Stanisława Bielskiego – Dyrektora 

Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem, który wskazał, iŜ : ,, Szpitalny Oddział 

Ratunkowy, (…) nie prowadzi działalności od dnia 01.01.2012 r. natomiast Gabinet 

długoterminowej opieki domowej, (…) nie prowadzi działalności od dnia 15.07.2005 r.” 

3. nie uwzględnia się zastrzeŜeń wskazanych w Ad 3 w pkt I. Opis stanu faktycznego, lit. B, 

ust. 1 pkt 3 i 4 na str. 2 w części I lit. B ,,Podczas wizytacji pomieszczeń przedsiębiorstw 

kontrolujący stwierdzili, Ŝe podmiot leczniczy podjął i prowadzi działalność leczniczą 

zgodnie z prowadzoną dla niego księgą rejestrową o Nr 000000010747, z wyłączeniem 

komórek organizacyjnych pn.: Szpitalny Oddział Ratunkowy w Wysokim Mazowieckiem, 

ul. Szpitalna 5 oraz Zespół Długoterminowej Opieki Domowej w Ciechanowcu, pl. Ks. 

Krzysztofa Kluka 4, które w dniu kontroli nie prowadziły działalności”. 
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PowyŜsze ustalenia jest zgodne oświadczeniem Pana Stanisława Bielskiego – Dyrektora 

Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem, który wskazał, iŜ : ,, Szpitalny Oddział 

Ratunkowy, (…) nie prowadzi działalności od dnia 01.01.2012 r. natomiast Gabinet 

długoterminowej opieki domowej, (…) nie prowadzi działalności od dnia 15.07. 

2005 r.”. 

4. nie uwzględnia się zastrzeŜeń wskazanych w Ad 4 w pkt II. Stwierdzone 

nieprawidłowości  

uzasadnienie nie uznania zastrzeŜeń w pkt powyŜej 

 

 

  starszy inspektor 

  / – / 
1. …………………………………………….. 1. …………………………………………….. 
 podpis kontrolowanego Anna Panfiluk 
 

  inspektor wojewódzki 

  / – / 
  2. …………………………………………….. 
  Dorota Maksimowicz 
 

  starszy inspektor wojewódzki 

  / – / 
  3. …………………………………………….. 
  Andrzej Marcin Modzelewski 

 

Jeden egzemplarz protokołu otrzymałem/am: 
 

 

 

 

 

 …………………………………………………… 
 podpis kontrolowanego 

  

 

Wysokie Mazowieckie         18 lipiec 

Białystok, dnia …………………………. 2014 r. 

 

 

Wzmianka o odmowie podpisania protokołu kontroli 
Zgodnie z załączonym pismem nr Sz. O. I. 39. 2014 z dnia 23.07.2014 r. 

DYREKTOR 

/ – / 
mgr inŜ. Stanisław Bielski 

SZPITAL OGÓLNY 
w Wysokiem Mazowieckiem 

ul. Szpitalna 5 
18-200 Wysokie Mazowieckie 

Tel. 86-4775501, fax 86-2752047 
NIP 722-13-34-542, REGON 450666236 

DYREKTOR 

/ – / 
mgr inŜ. Stanisław Bielski 

SZPITAL OGÓLNY 
w Wysokiem Mazowieckiem 

ul. Szpitalna 5 
18-200 Wysokie Mazowieckie 

Tel. 86-4775501, fax 86-2752047 
NIP 722-13-34-542, REGON 450666236 


